

新华社北京12月14日电 12月14日，国家主席习近平就美国肯塔基、伊利诺伊、阿肯色、

密西西比、田纳西、密苏里等中部6州遭遇多场龙卷风袭击并造成重大人员伤亡和财产损失，

向美国总统拜登致慰问电，代表中国政府和人民向受灾的美国人民表示深切同情和诚挚慰问。

习近平在中国文联第十一次全国代表大会中国作协第十次全国代表大会开幕式上强调

增强文化自信 自觉坚定文化自信

新华社北京12月14日电 中国文学艺术界联合会第十一次全国代表大会、中国作家协会第十次全国代表大会14日上午在北京人民大会堂开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话强调，一百年来，党领导文艺战线不断探索、实践，走出了一条以马克思主义为指导、符合中国国情和文化传统、高扬人民性的文艺发展道路，为我国文艺繁荣发展指明了前进方向。实践充分证明，文艺事业是党和人民的重要事业，文艺战线是党和人民的重要战线，广大文艺工作者无愧于党和人民的重托与期待。

习近平强调，当代中国，江山壮丽，人民豪迈，前程远大。时代为我国文艺繁荣发展提供了前所未有的广阔舞台。推动社会主义文艺繁荣发展、建设社会主义文化强国，广大文艺工作者义不容辞、重任在肩、大有作为。广大文艺工作者要增强文化自信、坚定文化自信，以强烈的历史主动精神，积极投身社会主义文化强国建设，坚持为人民服务、为社会主义服务方向，坚持百花齐放、百家争鸣方针，坚持创造性转化、创新性发展，聚焦举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务，在培根铸魂上展现新担当，在守正创新上实现新作为，在明德修身上焕发新风貌，用自强不息、厚德载物的文化创造，展示中国文艺新气象，铸就中华文化新辉煌，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供强大的价值引导力、文化凝聚力、精神推动力。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正出席。

上午10时30分，大会开始。全场起立，高唱国歌。

在热烈的掌声中，习近平发表重要讲话，代表党中央，向大会的召开表示热烈的祝贺，向全体代表和全国广大文艺工作者致以诚挚的问候。

习近平指出，今年是中国共产党成立一百周年。中国共产党从成立之日起就把建设民族的科学的大众的中华民族新文化作为自己的使命，积极推动文化建设和文艺繁荣发展。一百年来，在党的领导下，广大文艺工作者坚持与时代同步伐、与人民同呼吸、共命运、心连心，矢志不渝投身革命、建设、改革事业，用丰富的文艺形式，为增强人民力量、振奋民族精神发挥了重要作用。（下转7版）

“发挥政协作用 广泛凝聚共识” 全省政协理论研讨暨经验交流会召开

本报讯(记者 姜萍)12月14日，全省政协“发挥政协作用 广泛凝聚共识”理论研讨暨经验交流会召开，深入学习贯彻中共十九届六中全会精神和省第十四次党代会精神，围绕“发挥政协作用 广泛凝聚共识”开展研讨交流。省政协副主席阎立出席并作讲话。市政协主席李健在镇江分会场参加会议并

交流发言。会议以电视电话会议形式召开，在政协设主会场，各设区市政协设分会场。会上，南京市政协主席刘以安、南京航空航天大学马克思主义学院院长、教授王智等11人围绕会议主题，结合专业领域研究视角和工作实践，从不同角度分别在主会场、各分会场交流发言。（下转2版）

- 政务服务“好差评” 率先全省全覆盖 2版
- “双减”工作优教育 京口中学有温度 3版
- 衣庄村“幸福菜篮” 闲置土地增效益 4版

南京银行 镇江分行
买个人大额存单 就来南京银行
新客专享 行内全额转让 30万起售 五年期 利率 4.0%
个人大额存单是由银行业存款类金融机构向非金融机构投资人发行的记账式大额存款凭证。
★额度有限 售完即止★认购期间如遇人民银行存款利率调整则提前终止发行★认购期间，请以办理时实际执行利率为准。
营业部 83815888 丹阳支行 86708688 扬中支行 88589588 句容支行 87786900

马明龙调研人大自身建设工作时强调 不折不扣落实“四个机关”定位要求 为“强富美高”新镇江建设贡献人大力量

本报讯(记者 胡建伟)12月14日下午，市委书记、市人大常委会主任马明龙调研人大自身建设工作，强调要认真贯彻党的十九届六中全会、中央人大工作会议和省、市党代会精神，按照建设“四个机关”的总要求，提高政治站位，服务中心工作，充分发挥人大代表的桥梁纽带作用，积极发展全过程人民民主，为“强富美高”新镇江建设、助力“镇江很有前途”跑进现实贡献人大力量。

马明龙首先来到丹徒区世业镇人大代表联络站，察看相关台账资料，询问代表活动频次，了解联络站运行情况，要求着力提升代表履职能力，充分发挥人大代表在打造“生态健康岛”中的作用。在润州区宝塔路街道城郊商圈人大代表联络站，马明龙听介绍、看短片，了解街道人大工委履职情况，对“商圈吹哨、代表报到”等做法给予了肯定，希望进一步把特色做法常

态化、制度化、品牌化。在随后召开的座谈会上，马明龙详细听取了市人大常委会关于自身建设工作情况的汇报，肯定大家对人大自身建设工作有思考、有调研、有谋划，取得了显著成绩。他指出，习近平总书记提出的“四个机关”是对新时代各级人大加强自身建设的明确定位和重大要求。加强人大自身建设，必须把握“四个机关”的定位要求，并作为系

统全面、逻辑严密、贯通衔接的集体，不折不扣落实到位。马明龙强调，围绕建设政治机关，在强化政治引领中全面加强机关党的各方面建设。要在学习贯彻新思想上做表率，自觉用新思想武装头脑，切实筑牢人大工作的思想政治根基；在贯彻党委决策部署上做表率，用实际行动捍卫“两个确立”、做到“两个维护”，不断提升人大工作的政治效果；（下转2版）

马明龙在市民主党派骨干成员培训班上作开班动员讲话时希望 讲政治共同把“镇江很有前途”跑进现实

本报讯(记者 胡建伟)12月14日上午，镇江市民主党派骨干成员培训班在市委党校开班。市委书记马明龙出席开班仪式并作动员讲话，希望大家牢记习近平总书记殷殷嘱托，提高政治站位和政治能力，把聪明才智汇聚到现代化新镇江建设上来，共同把“镇江很有前途”跑进现实。

马明龙说，前段时间，市各民主党派选举产生了新一届领导班子，顺利实现了新老交替。这次民主党派

全会和省、市党代会，对各项事业发展提出了一系列部署要求。在这个关键节点，举办本次培训班，希望办成一个统一思想、提升能力的“充电宝”，发扬传统、做好传承的“交接棒”，勇担使命、扎实奋斗的“动员班”。

马明龙指出，具有中国特色的政党制度界定了民主党派要讲政治，民主党派自身的性质、地位和作用决定了民主党派要讲政治，复杂多变的国内外形势要求民主党派

要讲政治。这次培训班以“深化政治交接，增进政治共识”为主题，聚焦“政治”这个关键词，充分体现了讲政治的要求。讲政治是民主党派换届后的“必修课”，也是各位成员特别是骨干成员的“必答题”。民主党派讲政治，要坚持同心同德、把稳方向，捍卫“两个确立”、做到“两个维护”，强化理论武装、践行合作初心，胸怀“两个大局”、牢记“国之大事”。（下转2版）

徐曙海主持召开市政府常务会议 加快推进农业机械化 着力推动媒体深度融合

本报讯(记者 崔骏)12月14日，市长徐曙海主持召开市政府常务会议，学习中央经济工作会议精神，审议《关于加快推进农业机械化和农机装备产业转型升级的实施方案》《关于加快推进媒体深度融合发展的实施方案》和2021年镇江市市长质量奖候选名单。

会议指出，党的十九届六中全会之后，中央经济工作会议召开，为明年经济工作定下基调并作出部署，释放出多个重要信号。各地区各部门要深入学习、吃透精神，把准政策取向，抢抓政

策机遇，主动作为、狠抓落实，确保经济社会发展行稳致远。要强化“稳”的意识“进”的决心，坚持稳中求进工作总基调，在力保“稳”的基础上奋力求进，发挥有效投资对优化供给的关键作用，坚定不移推进产业强市，一着不让抓好项目建设，加大力度培育“专精特新”企业。要正确把握碳达峰碳中和，把能源节约的关键放到控制单位能耗上，实行更加积极有效的措施激励企业绿色转型，支持绿色电力加快发展，提高清洁能源的供给能力。

要着力保障和改善民生，持续抓好“六稳”“六保”，着力保护和培育市场主体，引导金融机构加大对实体经济特别是小微企业、科技创新、绿色发展的支持，为中小企业发展创造有利条件；妥善处置拆迁安置等历史遗留问题；发挥政策和产业优势加快人口人才导入。要努力练就过硬本领，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，提高驾驭新时代经济建设的能力，锤炼严实作风，以钉钉子精神把工作抓紧抓实抓细。（下转2版）

战略性新兴产业 发展再添新动力

4个项目获6400万元 省专项资金支持

本报讯(朱婕 廖佳)近日，省发改委下达2021年度省级战略性新兴产业发展专项资金及项目投资计划的通知批复，我市发改委组织指导申报的4个项目入围，将分别获得1600万元的省级专项资金支持。自2016年至2020年，我市已有14个项目共获得1.74亿元省战略性新兴产业专项资金。

据了解，入围的4个项目分别是江苏尚昆生物设备有限公司废水生物降解核心技术及关键设备的研发及产业化项目、江苏联博精密科技有限公司新能源汽车大众MEB驱动电机铁芯全自动智能化生产线(工业4.0生产线)项目、江苏新通达电子科技股份有限公司新一代汽车座舱电子产品生产平台建设项目、江苏希西轴承有限公司高可靠、长寿命特种精密轴承的研发与生产项目。

“十三五”以来，我市重点围绕做大做强高端装备制造、新材料两大战略性新兴产业。（下转2版）



古城冬韵美 赏景正当时

冬日里，随着气温的“渲染”和“催化”，古城镇江多个景区内的枫叶竟红，吸引了不少市民前往观赏。图为市民在南山风景区名胜赏景拍照。辛一 林琳 摄影报道